

民警一不留神当了回“红娘”

帮忙寻人促成江苏姑娘和安徽小伙喜结连理 姑娘的奶奶为表示感激提出资助贫困学生

星报讯(通讯员 杨彭 记者 王涛) 一个普通民警的一次普通接警,帮助一位老人找回了离家出走的孙女,并让原本远隔千里的一对年轻人喜结连理。

当事人想要重金酬谢民警被婉拒之后,交给民警一个特殊的任务,让民警帮忙寻找家庭困难、品学兼优的孩子,接受她的捐赠。因为,她希望能培养更多的好心人!

民警帮忙找寻江苏姑娘

今年3月1日,江苏省无锡市的蔡珍珠老人打电话到合肥长丰杜集派出所,向警方求助。

老人告诉民警,其孙女小婷(化名)的父母早年离异,之后小婷就一直在其身边长大。一年前,小婷和一个安徽籍青年小伟(化名,系长丰县杜集乡创新村人)恋爱。近日,小婷不顾家人反对离家出走后,便不知所踪。老人希望长丰警方能帮忙寻找其孙女的下落。

接到求助电话后,杜集派出所社区民警尹峰调查了解到,小伟和小婷从无锡回来后,一直在合肥打工。但小婷因

害怕家人阻挠自己和小伟在一起,便在电话中表示不愿见家人。

一不留神当了回“红娘”

面对僵局,尹峰一边上门走访小伟的父母,要求他们做好儿子小伟及其女友小婷的思想工作,同时希望他们主动与小婷的家人沟通;一边在电话里对小婷和小伟进行规劝,告诉他们不能逃避现实,更不能为了爱情伤害了血浓于水的亲情。同时,民警尹峰多次电话联系远在江苏的蔡珍珠老人,安慰老人孩子已经找到,劝慰长辈尊重孩子的选择。

经过民警的多方努力,3月4日,民警最终将蔡珍珠老人、小婷、小伟及其父母拢聚在一起,大家相互沟通后,不仅化干戈为玉帛,而且喜结连理亲家。

4月2日,蔡珍珠老人来到长丰县公安局杜集派出所,掏出重金酬谢热心帮助自己的尹峰。但民警婉拒了蔡珍珠的酬谢。感动之余,老人当场表示要资助当地贫困学生,希望他们长大后能像好民警尹峰一样,帮助更多需要帮助

的人! 并让民警帮助其寻找优秀的贫困学生。

感激的老人留下特殊任务

尹峰在接下这个特殊的任务后,一直将此事挂在心上。他利用校园安全保卫检查的机会,深入多个学校为蔡珍珠老人寻找合适帮扶对象。

4月18日,在电话征得蔡珍珠老人的同意后,他与杜集派出所所长崔广松一起来到长丰县杜集乡刘兴小学,将老人的资助金转赠给了家庭贫困、成绩优异的汪长月和王绮梦同学,并鼓励他们努力学习,早日成才!

蔡珍珠老人还将自己在安徽长丰帮扶了两名特困学生的事情在小区进行了宣传,并向社区的邻居募捐了一些财物,为两位同学购置了换季衣物和学习用品。

5月4日下午,尹峰再次来到刘兴小学,将蔡珍珠老人捎来的衣物、学习用品转交到汪长月的爷爷、王绮梦的奶奶手中。两位老人十分感动,并请民警转达对蔡珍珠老人的感谢,表示今后一定督促孩子早日成才。

打伤堵路城管有说辞 重点工程不需办运输手续?

星报讯(田守锋 毛娴静 见习记者 杨璨) 本报4月26日曾报道了一起合肥市包河区城管在工地执法被打导致昏迷的事件。昨日,记者在被打的城管洪嵩家里见到了他。洪嵩现在在家中休养,他的脸还没有完全消肿。

记者从当时接警的骆岗派出所曹佩俊警官处了解到,洪嵩执法过程中将执法车辆停在工地出入口,试图挡住渣土运输通道强制工地停工。在争抢车钥匙未果后,土方老板带人对城管执法人员进行了围殴。

包河区城管行政执法大队副大队长郑国清告诉记者,由于这个工地未办理任何渣土外运手续,他们从3月份开始多次向其下达了《责令改正通知书》,但施工方一直拒绝签收,他们才会去现场要求工地停工。随即记者拨通了当时带头打人的土方老板姚文巧,他表示:“我们是重点工程,而且是内运,根本不需要办任何手续。”

对此,郑国清提出了质疑:“如果是内运,为什么会由于执法车挡住工地出入口的渣土运输通道而引发冲突?”

风流律师遭女赌徒 敲诈30余次

星报讯(杨联文 记者 刘欢) 合肥一40多岁的知名律师,与27岁的女网友小云(化名)网聊得投缘,几次见面后便在宾馆开房间,发生不正当性关系。殊不知该女网友是个赌徒,事后多次敲诈律师。2011年5月9日,合肥市瑶海区人民法院对此案进行公开宣判,以敲诈勒索罪判处被告人小云有期徒刑五年零六个月。

2008年9月,合肥一知名律师姚某在网上结识女网友小云,相聊甚欢。两人在合肥见过几次,就去宾馆开房间,发生了不正当性关系。2009年底,小云约姚某见面,说她借了高利贷11万元没钱还,让姚某给她钱,还威胁姚某到其办公室宣扬两人的关系。姚某被迫给小云11万元。

原来,小云是个赌徒,在赌场赌博欠下许多“瓜子钱”,被债主逼债却无力偿还,便向有钱的律师网友姚某讨钱。小云拿到钱后,很快又输光了,便变本加厉地找姚某要钱。

从2010年3月开始,小云以和姚某发生过性关系、堕过胎为由,到姚某单位闹事,并以短信等手段威胁姚某,姚某先后30余次被迫向小云的银行卡中汇款,共计9万余元。

2010年12月9日晚,小云再次发短信威胁姚某,向其索要钱款5万元。忍无可忍的姚某向公安机关报了案。2010年12月11日10时许,公安机关在合肥市元一城市花园茶楼,将小云抓获归案。审理中,姚某对小云给予谅解,请求法庭对其从轻处罚。

七位画家绘出15米长“水墨合肥”



星报讯(记者 祁琳/文 倪路/图) 合肥文联美术创作中心的七位画家,敢为人先,创作出一幅气势恢宏反映合肥城市风貌的“都市水墨·印象合肥”水墨画。

“该作品长15米,高23米,可说是安徽之最,在全国也属少见。”画家们通过这幅巨作,用笔墨语言的形式抒

发了对合肥的热爱。据悉,“印象合肥”的七位主创画家,除了学术主持人张国琳为宁波籍,其余六位均为合肥本土画家,“从去年4月份开始酝酿构思,创作花了一个月时间。已经于5月8日完工,今后将放在合肥市美术馆作为永久收藏。”

“只有8块钱?你竟然比我还穷!” 夜入邻家劫财不成改劫色,逃亡三年还是落网

星报讯(翟滢雯 记者 雷强) 今年4月21日,潜逃3年多的朱某终于被合肥市包河区检察院以抢劫、强奸两项罪名提起公诉。

“你竟然比我还穷”

2007年9月10日凌晨3时许,省城的朱某上完网准备回家,途中他突然起意,想“找一户人家偷偷看”,经过一番思想斗争和短暂踩点,朱某把目标定在自己租房处楼上邻居小芳家。

朱某先趴在小芳的房门上,听到屋内没动静,便立即利用一张充值卡撬开房门“轻松”入室。进入房内的朱某,发现有一女性(即小芳)正在床上睡觉,当朱某刚要行窃时,小芳突然被惊醒,朱某掏出随身携带的水果刀指着小芳威胁她拿钱出来。

但令朱某没有想到的是,小芳掏出全部的钱只有8元,朱某不禁“感叹”:“你竟然比我还穷!”心有不甘的朱某看到了柜子上的包,并指着包问:“这包里是否有钱?”小芳摇了摇头,并说:“我可以翻给你看。”接着,小芳起身将包拿

到了身边。

穿着“清凉”引动色心

9月初的夜晚,天气依然燥热,小芳入睡时只穿了上身内衣和下身内裤,朱某见小芳穿着如此“清凉”,遂歪念顿起,他迅速决定,既然劫不到财,那就劫色。

接着,朱某摇晃着水果刀“警告”小芳不准动,然后将小芳强奸。事后,朱某大摇大摆地走出小芳的房间。走时,为防止小芳第一时间报警,朱某还将小芳的手机拿走并毁坏。第二天天亮后,小芳忍着身心的伤痛,来到警局报案。而朱某却收拾家当已逃之夭夭。

夏季睡觉注意“防狼”

天网恢恢,在潜逃3年之后,今年2月24日,公安机关将在包河区一网吧上网的朱某抓获归案。

面对记者的采访,承办此案的检察官表示,夏季即将来临,检察官提醒广大女性朋友,夏夜入睡一定要锁紧门窗,即便在家,穿衣最好不要过于暴露。